

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. кат. свят) о 5-й годині по полудні.

Реданція і Адміністрація: ульця Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадане і за зложенем оплати поштової.

Реклямації незапечатані вільні від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ



Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції днівників пасаж Гавемана ч. 9 і в ц. к. Староствах на провінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40

Поодинокое число 2 с
З поштовою пересилкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90

Поодинокое число 6 с

Запросини до передплати.

„Народна Часопись“ як доси так і в слідуєчій році буде держати ся до теперішньої своєї програми і видавати ся під тими самими усьлівами. Побіч змісту політичного і містий загально всіх обхедячих будемо як і доси класти велику вагу на часть фейлетонову, щоби читателям подавати як найріжнороднійший материал до читання як із красної літератури так із всіляких галузій науки. Як в попередних роках так і в слідуєчій буде „Народна Часопись“ подавати ради і науки із всіляких галузій господарства сільського і домашнього.

Передплату на „Народну Часопись“ приймають: у Львові Агенція днівників п. Соколовського пасажа Гавемана ч. 9, а на провінції ц. к. Староствах. Можна прислати також просто до нашої Адміністрації, але тогди не жадати, щоби висадка ішла через ц. к. Староствах; хто там хоче відбирати, нехай там передплачує.

Передплата коштує у Львові і в ц. к. Староствах:

на цілий рік . . . К 4-80
на пів року . . . „ 2-40

на чверть року . . . К 1-20
місячно . . . „ —40

З поштовою пересилкою:

на цілий рік . . . К 10-80
на пів року . . . „ 5-40
на чверть року . . . „ 2-70
місячно . . . „ —90

Поодинокое число 6 сст.

Вісти політичні.

(До ситуації. — З чешко-німецької конференції. — Австро-російська умова в балканських справах).

Німецькі председатели клубові відбували через цілий вчорашній день наради аж до години 9 вечером. На днівнім порядку була справа очищення днівного порядку падати послів від наглих чешких і німецьких внесень. Ухвал ніяких не було, бо президенти клубів порішили ще порозуміти ся з Кюлом польським і католицьким сторонництвом. Що-до справи цукрової відбула ся спільна конференція з гр. Феттером, др. Резеком, др. Беррайтером і др. Пацаком.

Віденьська Zeit, а рівночасно чешкі Narodni Listy і Politik приносять майже дословний текст

головних постанов язикового еляборату, який предложив др. Кербер чешко-німецькій конференції. З того днівникарекого справоздання подаємо ще ось-які дрібніші доповнення. Яко мішані округи уважає еляборат тот, в котрих національна меншість ваносить більше як 20 прд. всего місцевого населеня. За підставу до обчисленя має служити конскрипция, але ревізия і зміна границь округів відбувати ся має по кожній другій переписі, отже що 10 літ. На чолі округів мають стояти окружні начальники і їх заступники. Перші будуть в V, другі в VI ранзі. До компетенції тих начальників будуть належати як до I і II інстанції ті справи, котрі залагоджувало доси намістництво, а яко рішаюча відклична інстанция там, де доси намістництво мало остаточний голос без дальшого відклику. В округах мішаних власти мають уживати все у внішнім урядованю тої мови, якої уживає сторона. Там, де ініціатива виходить від самої власти, уряд має уживати тої мови, якої правдоподібно уживає сторона, а коли се незвістне, уряд має уживати мови місця замешканя. В справах, в котрих виступають дві сторони ріжновязичні, уряд має уживати обох мов. Що-до Морави, то еляборат вводить ті самі постанови, які що до Чехії установлено в елябораті для округів язиково-мішаних.

1)

СЕРЦЕ СЬВІТА.

(З англійського — Г. Райдера Гуггерда.)

I.

Як заговор не удав ся.

Я, Ігнаціо, писець отсеї історії, а тепер чоловік літ шістдесят і два, родив ся в малім селі в горах, що лежить межі містами Пічанкалько і Тіяна. Мій тато був там в діда прадіда кацником ¹⁾ цілого округу, а Індіани любивли его дуже.

Колі я ще був хлопцем літ може за девять, настали були в краю всілякі невгоди. Я їх ніколи добре не розуміє, по части й позабув близьні сбетавниці, бо то таке нераз бувало. О скілько собі пригадую, викликавали їх часто якійсь податки, котрі на нас Мехіканці несправедливо накладали. А вжеж, що мій батько, чоловік великого росту, котрому очи від гніву аж світили ся, не хотів платити тих податків. Векорі по тім явив ся відділ кінних воєнків, котрі вистріляли багато наших людей та забрав з собою в неволю кілька жінок і дітей.

¹⁾ Кацик — слово індіанське, означало первітно начальника індіанського племені. Тепер називають ся кациками начальники індіанських громад в Мехіку.

Зловили також і моего батька та на другий день поставили его над викопаною ямою, а мою матір і мене змусили на то дивити ся, приложили ему карабін до голови і грозили, що его застрілять, скоро ім не виявить тайни, котру они конче хотіли знати. На то дав він ім лиш ту однісеньку відповідь, що попросив їх, щоби они его чим скорше застрілили та увільнили від москітів ²⁾ що присіли его цілими роями.

Але они мiamo того не убили его, лиш завели до в'язниці, куда і я, в супроводі отця Ігнація, що був его дядьком а моїм нанашком, пішов навідати ся до него. Пригадую собі, що то було дуже нечисте місце, а така там була задуха, що ледви можна було дихати. Перед дверми стояло на сторожці кількох няних мекіканських воєнків, котрі нам що хвалили грозили, що нам, індіанським неам, смерть зроблять.

Мій нанашко сів собі в кутику келі і висповідав моего тата і всунув ему щось в руку. Відтак тато прикликав мене до себе, поцілував мене, і власними руками повисив мені на шию тоту якусь річ, що дістав був перед хвилею від священника. Але й зараз здоумив тато з мене та віддав Ігнацієви, щоби він то сховав і сказав до него: Памятай, щоби хлопець, ко-

²⁾ Москіти — рід комарів в горячих краях, від укушеня котрих роблять ся запальні рани. В декотрих краях, іменно же в Мехіку та на побережах Караїбского моря суть москіти страшною язвою для людей.

ли дійде до своїх літ, дістав ту річ і довідав ся єї історії.

Відтак поцілував мене мій тато ще раз і поблагословив в ім'я боже, а рісні слези покотили ся по его лиці. Опісля вивів мене священник з келі і я вже ніколи не побачив моего тата знову, бо воєнки на другий день застрілили его і вкинули его тіло до ями, котру на то були викопали.

По тім завів отець Ігнаціо мою матір і мене до малого містечка Тіяна, де був священником, але якось незадовго опісля моя матір померла з жаля і розпукі.

В Тіяні мешкали ми в найліпшій хаті в сій місцевості. Она була ціла мурована і стояла над самим берегом ріки, що якось чудово шуміла, а вода єї така чиста як криштал паляла долиною похід наші вікна яких стіп глубоко.

О Тіяні можна мало що сказати. Люди в тім місті були під ту пору по найбільшій части злодюги і такі недобрі, що мій нанашко неодного з них не хотів сповідати навіть і на смертній постелі. Була там також і церков. Єї кришна позростала була прекрасними заулинцями. Дороги були дуже лихі, таж, що з вінкою сухої пори року не можна було ані з міста видобути ся, ані до міста дістати ся.

Тут в сій закутні, забитій дошками від сьвіта, зростав я. Та й не без вихованя, бо мій родич був чоловік образований і робив, що міг.

Колі мені було близько пятнадцять літ, забавив я дуже стати священником. Було то в неділю вечером. Я сидів в церкві і споглядав то на заулинці, котрими вітер гоїдав на

N fr. Presse подала з Берліна вість з дня 10 с. м., що німецьке правительство зістало з Відня довірочно повідомлене про результат переговорів гр. Голуховського з гр. Лямедорфом. Однак про зміст того повідомлення відомо поки що лише, що оба міністри згодилися на деякі практичні запорядження на Вєході і що німецьке пр вительство приязно глядить на ті запорядження. Тепер веде ся межі Віднем а Петербургом кореспонденция, щоби умові Лямедорфа з гр. Голуховским надати окончну форму; опісля дістануть о тім повідомлене інші держави. — Тимчасом майже рівночасно проявив ся в Pester-Lloyd'ї півурядовий комунікат з дня 9 с. м., котрий відкриває найважнішу сторону переговорів обох міністрів заграничних справ. Каже ся там виразно і ясно, що петербурське і віденське правительство, лишаючи всі інші держави на боці, самі ведуть справу аж до кінця. Грецько-турецку і кретьську справу полагоджувано зразу, за радою гр. Голуховського, при помочи т. зв. концерту європейського, значить, за згодою всіх великих держав європейських. Однак згодом декотрі держави ухилили ся від участі в акції. Наслідком сего Австро-Угорщина заняла ся тепер справою сама. Pester Lloyd каже, що турецькі керманічі державні так само, як і інші держави, нічого еше не знають про зміст укладів між гр. Голуховским а графом Лямедорфом, але числять ся з ними і лише того одного ждають, щоби також і другі трактатові держави згодилися на ті уклади. Є се звичайний викрут Порти, котрим їй удавало ся увільнити ся від всяких зобовязань, бо рідко коли не пошастило хитрій турецькій дипломатії перетягнути на свою сторону бодай одну державу. „Але сим разом — додає Pester Lloyd — не удасть ся Порті штука хоч би для того, що Австро-Угорщина і Росія, взявши ся до річи, не бачать жадної потреби, щоби з ними доконче мусіли згодити ся і другі держави“. — Впрочім, запевнює комунікат, ні звідки не буде жадної перешкоди. Німеччина вже згоділа ся на акцію обох держав. Так

всі боки, то на сьвяті образи на стінах, що їх люди подарували до церкви на ту пам'ятку, що вяртавали ся від огню або повени, або що уйшли смерті з руки убийника.

Коли я так сидів здуманий, зачав мій нанашко говорити проповідь. Случайно стало ся було дві ночі перед тьм в Тіапі страшне убийство. Три подорожні і один хлопець, що їхали із Сан Хрістобалю на побереже, заночували були в одній хаті недалеко від нашої. Они продали були в Сан Хрістобалю свої товари і везли так багато доларів, що аж мусіли наймати собі окремого мула.

Десять наших місдан, мішавців найгіршого роду, добули ся до хати, де ночували подорожні, а коли ті стали боронити ся, они їх всіх трох убили і забрали все срібло. Як раз, коли вже хотіли виносити ся, один з тих розбішаків добачив хлопця, що сховав ся був під постіль, та й того они убили, щоби позбути ся небезпечного свідка.

В місті знали дуже добре, хто тоті убийники, але нікто їх не ловив. Здаєсь, що они підкупили були урядників тими грішми, що зрабували. Але мій нанашко, що добачив тих убийників в церкві, вибрав собі до своєї проповіді п'яту заповідь божу: „Не убий!“

Красної проповіді я ще ніколи не чув; і дійсно, заким ще проповідь скінчила ся, двох з тих людей вийшло з церкви, а другі люди так були зворушені, що аж плакали. Так трогаючи розповів мій нанашко убийство невинного хлопця.

Розказую отсю подію для того, бо она перший раз заставила мене подумати о смерті та й о тім, що мене колись чекає, чи вічна блаженність, чи вічне прокляте. Аж страх мене

само поступить і Франція хоч би лише з уваги на Росію. Італія теж згодить ся, скоро лише упевнить ся, що гр. Голуховский і гр. Лямедорф не мають на гадці роззірати балканський півостров. Вкінці Англія може й не добачує в македонській справі так грізного небезпеченства, як інші держави, але спроневірилась би своїм традиціям, коли би відказала своєї помочи і прихильности в акції, котрої метою є завести лад і справедливість в турецькій провінції, полишаючи теперішній стан територіяльний.

Н О В И Н И.

Львів дня 15 го січня 1903.

— Зимову прогульку до Ясєня, Ворохти і на Кукуль устроєє комісія туристична львівського „Сокола“ в днях 31 січня, 1 лютого, а на случай непогоди і 2 лютого (в. ст.) 1903. З огляду на брак відповідного для пань вічлїгу, можуть в прогульці брати участь лишень мужчини, а то так члени „Сокола“ як і особи зпоза круга членів. Прогулька та з причини на причуд гарних видів, відуктів і околиць, як вкінці і з причини своєї оригінальности повинна зібрати відповідне число учасників, тим більше, що цілий кошт їзди з вічлїгом і харчем не перенесе суми 20 кор, а на случай одержання знижки залізничної навіть 16 кор. Аранжером визначено — обізнаного знаменито з тереном — проф. Вігошійського, на котрого руки належить надіслати оголошеня разом з сумою 20 кор. Вкінці примічує ся, що з огляду на вигоду, число учасників обмежено і з сеї причини спізнені оголошеня не могли би бути, узгляднені.

— Знов велике спроневірене. На почті в Мірцуншляг в Сгарії викрито дня 8 с. м. велике спроневірене, але вже в пору, коли урядник почтовий Гільбер разом зі своєю жінкою забравши 60.000 корон вже давно був в Америці. Гільбер Йосєв, літ 33, родом з Граца, був помічним урядником в Мірцуншляг і ще дня 3-го жовтня м. р. допустив ся спроневіреня дуже хитрим способом. Під кінець вересня дістав він декрет на урядника помічного і зараз потім, дня 4 жовтня заявив, що зрікає ся своєї посади, бо то іменоване „не вдо-

волило его честилюбовности“. Ту его заяву прийнято до відомости і він мав з кінцем жовтня виступити із служби. Тимчасом дня 2 жовтня надав він 1 корону на чекове conto віденського банку „Плева і Син“, а на другий день сфальшував той чек на 60.000 корон і так поманіпулював, що той чек пішов до Відня а на почті нікто не добачив того пофальшованя. Почта виплатила банкови 60.000 корон, а Гільбер, котрий вже давнійше знав ся з тим банком, казав прислати собі з тої суми 20.000 на руки цекаря Шмїда. Відтак сказав в урядї, що він хорий і не прийде, а тимчасом попродав що мав і поїхав з жінкою до Відня і там вибрав з банку ще 40.000, удаючи, що він перенесений до Грацу і хоче там дім купити. Тимчасом поїхав до Берліна, а відтак через Гамбург до Нью-Йорку. Спроневірене викрито аж сего місяця при обрахунку. Ще й то характерстичне, що Гільбер посилав з дороги карти кореспонденційні до своєї родини і знакомих.

— Міст на Дністрі під Галичем завалив ся в почи з вторка на середу. На ріці сплила була крига і сперла ся коло мосту, котрий вже від давна потребував направи і так був вже драгтивий, що не міг видержати великої сили напору та завалив ся з таким доскотом, що аж люди — як кажуть — побудили ся від него. Щастє, що то стало ся в ночи, бо в день не обійшлоь би було без якогось нещастя. Ще вечером перед катастрофою їздив бурмістр міста нотар Савицкий оглядати міст і стан криги на воді. Магістрат міста Галича вже перед кількома місяцями повідомив був Виділ краєвий о лихій стані моста і домагав ся направи тогож, але справа ся не була зараз полагоджена. Тепер перерваній весь рух межі Галичем а залізницею і ще довго не можна буде его завести на ново, позаяк задля великої води не можна буде ані пороном перевозити ся, ані уставити тимчасовий міст. Так само розірвала вода мости на Сівці коло Букачовець та межі Мартиновом а Войниловом.

— Бориславські огні. Чим раз більше ширить ся чутка, що послідні великі пожежі в бориславських копальнях нафти були ділом якихсь паліїв. До сего причиняє ся і той новий факт, що симі днями вибух огонь також і в Уричи на терені „Урицької спілки для промислу нафтов го“ та згоріло помпове уряджене в наслідок чого треба було дванадцять заковів на якийсь час задержати. До Борислава приїхала вже комісія, котра має розглянути ся на місці і розпорядити що потреба, щоби

взяв і мені здавало ся, що смерть стоїть вже коло мене, як ось тепер. Для того постановив я елати євьященником, щоби я ціле своє житє міг лиш добре робити і знайшов колись вічний супокій.

На другий день зайшов я до комнати мого нанашка і розповів ему своє бажанє. Він вислухав мене уважно а відтак сказав: Я рад би, мій синоньку, щоби так стало ся, але так не може бути. Причину того довідаєш ся пізнійше, коли будеш старший. Тоді, коли мое спікувєство скінчить ся, будеш міг вибирати після власної волі, а коли й тоді ще схочеш бути євьященником, то нехай так стане ся.

* * *

Минуло пять літ. Я став сильний і зручний до всего та вправляв ся у всім, що годить ся для мужчини. Я також і пильно учив ся, а мій нанашко старав ся о то і спроваджував мені книжки навіть аж з Іспанії.

Між тими були й деякі історії о моім власнім народі, о Індіанях, та й о тім, як їх покорила Іспанція. Я не міг їх пачитати ся, хоч мене страшна злість брала, коли я читав, якої они лютости доускали ся на моїх одноплемінниках. Наконєць в день моїх двацятых уродин заклькав мене мій нанашко до своєї комнати і замкнув за собою двері на ключ. Він за той час був вже добре постарів ся і ослаб.

— Синоньку мій — відозван ся він — прийшов час, коли мушу передати тобі послідній заповіт твого любого батька а мого родича і найліпшого приятеля. Ти походиш з королівського роду. Твій предок з одинадцятого покоління був не хто инший лиш Іватемок,

послідній цїсар Ацтеків³⁾, котрого Іспанці убили. Старі грамоти то тобі докажуть. Та й Індіанци знають то добре, бо они й до мині не забули, з якого роду походили їх королі.

— Коли так, то я маю право бути мєхиканським цїсарем — відповів я гордо, бо мой дурній голові здавало ся то пишна річ походити з такого роду, що колись носив корону.

— Ах! мій сину — сказав на то засумований старий євьященник — на сїм євїті сила перша як право а Іспанці позбавили силою твоїх родителїв того права перед многими літама за помочию тортур і шибениць. Значїне, яке тобі лишило ся в спадщині по крові, не приспорить тобі більше нічого, як хіба лиш високе поважанє у Індіан. Але єсть ще одно, що лишилось тобі по твоїм предку Іватемоді та по князях, що перед ним панували. Може ще собі пригадуєш, що твій батько в поча перед своєю смертю завівив тобі ва пачю амулет, котрий знову здїймав з тебе, і дав мені, щоби я его сховав. Ось він.

Сказавши то, подав мені тоту дорогоцінну річ, а то була половина серця із смарагду, від пошеня зовсім вигладжена, ає не обшлюфована і така, що як би доложити до неї ще другу половину, то все було би завбільшки голубячого яйця. Але той камінь не був розбитий, лиш вздовж перерізаний, і то так зручно, що нікто не удав би того прорїзу, колиб не видїв перед собою одної половини. Той амулет був так проверчений, що его можна було

³⁾ Ацтеки — люди з краю Ацглян, з „краю білої чаплї“; єсть то племінна назва первістних жителїв Мєхїка, заким ще край сей завоювали Іспанці.

на будуче не прийшло до подібних катастроф. Межи иншими не вільно буде відділяти поодинокі копальні і закопи деревляними платами або частокколами, лиш дротяними парканами. В Бориславі розповідають, що там знайшла ся якась баба, котра під присягою хоче визнати, що виділа при посліднім пожарі на власні очи, як з того місяця, де вибух огонь втікало двох людей. Рівночасно розповідають, що й на Дебрі та в инших місцях бориславських копалень знайдено сліди наміреного підпалюваня.

— Австро-угорський Банк починає з 1903 р. свою діяльність в Сполучених Державах північної Америки, заложивши собі бюра в Нью-Йорку. Банк зареєстрований з основним капіталом 100.000 долларів і резервами в тій самій висоті. Банк буде полагоджувати справи торговельні, пересилку грошів і т. д., що до тепер для Австро-Угорщини виконували виключно німецькі банки.

— Щасливий знахідник. Деякі львівські газети подають таку досить сензаційну вість з Коломиї: Якийсь воєк тамошнього полку піхоти (ч. 24) знайшов мішочок пачтовий, підняв его і пішов з ним дальше. Аж надбіг почталіон і зажадав, щоби він вернув ему мішок. Воєк не хотів дати і казав, що насамперед мусять здати рапорт дижурному офіцерови. Отже оба пішли до касарні, де списано протокол і переконано ся, що єсть в мішку. В мішку знайшло ся 200 тисячів корон готівкою і цінними паперами. Воєк вернувши мішок зажадав від уряду почтового 20 тисячів знахідного, але почта не хотіла виплатити. Знахідник пішов на дорогу процесу і виграв у всіх інстанціях Сими диями виплачено ему гроші а крім того почта мусять заплатити кошти процесу в сумі 2200 К. Газети не подають, як називає ся той щасливий знахідник і коли то стало ся.

Господарство, промисел і торгівля.

— Рахунок краєвого товариства кредитового урядників і сьвященників, стоваришєня зареєстрованого з обмеженою порукою у Львові, за місяць грудень 1902.

носити на ланцунку. а на его верхній площі були повірізувані якісь письмена і зареє половини людського лица.

— Що то? — спитав я.

Старий сьвященник здвигнув плечима і відповів: Якась сьвята річ, котра, як мені видить ся, має якась діло з поганьськими чародїєствами і закляттями. Я мало що о тім знаю, хиба лиш то, що твій батько мені казав, що то єсть найбільша дороговістність ацтешких королів, а туземці вірять в то, що колиб до тої дороговістности звайшла ся друга половина, то білих людей можна би вигнати з краю а індиянський цїсар панував би знову від моря до моря.

— А деж єсть друга половина, отче?

— Якжеж мені то знати — сказав він на то уражений — коли я в такі річі не вірю, а вже таки зовсім не вірю в каміне, на котрім повірізувані якісь божки. Я сьвященник і длятого твій батько мало що мені о тім розповідав, бо після закона не вільно мені належати до віяких тайних товариств. А таке тайне товариство єсть і завдяки сему талїсманови ти головою того товариства, як то були перед тобою твої предки. Щастя їм то ніколи не принесло.

Крім того маю тобі ще передати письмо до одного Індиянина, що живе в тім окрузі, де твій батько був кадиком. Коли ему покажеш сей камінь, то він виявить тобі свої тайни. Я, поправді сказавши, не раджу тобі тим займатися, але ти роби, як хочеш. Той чоловік покаже тобі скарби, які твої предки збирали від многих літ. Іза тих скарбів наложили головою твій батько і багато твоїх предків, бо чутка о тім дійшла до тих, що тепер панують в Мехіку. А що їм не удало довідати ся тої тай-

Стан довжний:

	Кор. сот.
1. Уділи членів	8.385 11
2. Фонд резервовий	438 15
3. Вкладки шадн.: Кор. сот.	
а) Стан з поч. місяця	37.805 36
б) вложено в грудні	8.268 72
разом	46.074 08
в) винято в грудні	3.255 90
Позістає з кінцем грудня	42.818 18
4. Сальдо побраних процентів	1.683 04
5. Побрана провізья від посередництва в обезпеч. житт.	85 47
6. З рахунку ріжних сторін	16 30
7. Сальдо коштів адміністрації	— —
Сума	53.426 25

Стан чинний:

1. Позички уділені на скрипта і векселі: Кор. сот.	
а) стан з поч. місяця	37.465 55
б) уділено в грудні	13.226 —
разом	50.691 55
в) сплачено в грудні	2.418 65
Стан з кінцем місяця	48.272 90
2. В падницї почт. (оборот чек.)	239 84
3. Льокації в тов. кред. і банках	2.349 91
4. Сальдо коштів адміністрації	127 89
5. Движимости	409 40
6. Кошти заснованя	694 81
7. Готівка в касі з днем 31 грудня	1.331 50
Сума	53.426 25

Членів прибуло 19, убуло 0, остало з кінцем грудня 1902 всіх членів 209 з 237 декларованими уділами в сумі 11.850.— К.

Уділ членський 50 кор. платний також ратами; вписове 2 кор.

Товариство приймає вкладки шадничі і опроцентовує їх по 4½%; позички уділяє на 7%.

Також посередничить тов. в заключуванню обезпечень житєвих всякого рода.

ТЕЛЕГРАФИ.

Відень 15 січня. Найблизше засіданє чешко-німецької угодової конференції відбуде ся в суботу.

ни, то они в в своїй злости мучили і убивали твоїх предків.

А тепер послухай заповіту твого убитого батька: „Коли Ігнаціо виросте на мужчину, нехай знає, що ніколи не загубла в нас надія відзискати знову корону Іватемока і ненавистних Ішпанців вигнати з краю. Длятого складали ми скарби на скарби щоби они, коли прийде пора, помогли нам відзискати знову наше право. Нехай стереже тайня, щоби шпїгуни, котрих Ішпанці розсилають по краю, не зрадили его і він не погіб лютою смертю“.

Так говорив твій батько, мій сину, в хвили своєї смерти до мене. А тепер вже зрозумієш, длячого я тобі казав, що мусяш зажадати, заким зможеш рішити ся, чи маєш стати сьвященником. Коли ще й тепер таке твоє бажанє, то нехай так стає ся, бо твій батько здав на тебе, щоби ти свобідно рішив ся.

Я надумав ся хвильку, а відтак відповів: Доки кров мого батька не цїмчена, доти не хочу бути сьвященником.

— От того я й побоював ся — запримітив старець. Той проклятий талїсман, що тепер висить на твоїй шії, розпочав вже й на тобі, Ігнаціо, своє діло. Підеи такими самими дорогами, як і тамті другі та може так само як і они згинеш кровавою смертю. Ох, чому то люди не можуть жити в спокою і здати на Господа Всемогучого, щоби він нагородив за справедливість а покарав за кривду та правив судьбою народів?

— Бо Господь Бог вибирає людей за своє орудє для справедливости і кривди — відповів я на то.

(Дальше буде).

Тангер 15 січня. Прибув сюди з Фезу курьер, котрий привіз, як кажуть, користні вісти. Вість, немов би ворохобники побили султанські войска, не потверджує ся.

Берлин 15 січня. Німецький наслідник престолола виїздить завтра до Петербурга. В подорожи буде его супроводити багато офіцарів. В честь гостя відбуде ся дня 19 с. м. в Петербурзі велика войскова парада.

Каракас 15 січня. Оногди правительствинні войска розбили ворохобників коло місцевости Кумана.

Будапешт 15 січня. Угорський сойм приймив вчера цукровий закон.

Надіслано.

Масть на відмороженє! Єсть се одинокє средство, зладженє із старих домових приписів, котра лічить рішучо кожде відмороженє. Висилає оплатно за надісланєм 1 К 20 с. **В. Котульський**, Озеряни к. Бучача.

Робітня гальянтерійна виконує альбоми, оправи образів в паспарту і також найдешевші рами; поручає **Йосиф Вербицкий**, ул. 3-го Мая ч. 10 в подвірю.

Виданя

Руского педагогичного Товариства.

у Львові, ул. сьв. Софії ч. 9а).

Образкові виданя.

*Зьвіринець 20 сот. *Гостинець 20 сот. *Забавки 20 сот. *Менажерия 20 сот. *Квіточки 40 сот. *Віночок 40 сот. *Забавки для дітей 80 с. *Нашим дітям ч. I. 80 с. *Нашим дітям ч. II. 80 с. *Діточі вигадки ч. I. 60 с. *Діточі вигадки ч. II. 60 с. *Наші зьвірята 80 с. *Казки народні ч. 1 і 2 по 50 с., разом опр. 1 К. 30 с. *Казки Андерсена ч. 1, 2, 3, 4, 5 по 50 с., разом опр. 2 К. 90 с. *Байки Бріанчанінова 30 с. *Робівзон Чайченка 80 сот., опр. 1 К. 10 сот. *Мірон: Пригоди Дон Кіхота (друге виданє) 80 с., опр. 1 К. 10 с. *Байки братів Грімів 50 с. Дітвора 1 кор. Зьвірята домашні 80 с. Приятелі дітий 1 кор. 20 с. Ах яке хороше 2 кор. Для розривки 1 кор. 20 сот. *Гете-Франко: Лис Микита (третє цілком зміненє виданє) 1 кор., опр. 1 кор. 30 сот.

— „Краєвий Союз кредитовий“ видає для руских товариств кредитових потрібні дружки і продає їх по отсих цінах:

1. Книга довжників . . . аркуш	по 10 сот.
2. Замкненя місячні 2 штуки . . .	5 "
3. Інвентар довжників . аркуш	5 "
4. " вкладників . . .	5 "
5. " уділів	5 "
6. Книга головна	10 "
7. " ліквідаційна	10 "
8. " вкладок шадничих	10 "
9. " уділів членських	10 "
10. Реєстр членів	10 "
11. Зголошеня о позичку штука	по 2 "
12. Вказ умореня позички	2 "
12. Асигнати касові	1 "

Купувати і замовляти належить в „Краєвим Союзі кредитовім“ у Львові, Ринок ч. 10 І. поверх.

За редакцію відповідає: Адам Креховський.

„Fotografische Mittheilungen“ — одинока багато ілюстрована часопись для аматорів фотографії, виходить два рази на місяць. Передплата чвертьрічно (6 зошитів) 3 марки 75 феників. Передплату можна пересилати в австрійських листових марках. Адреса: Verlagsbuchhandlung Gust. Schmidt Berlin W. 35 Lützowstrasse 27.

Інсерати

(„оповіщення приватні“) до „Газети Львівської“, „Народної Часописи“ і всіх інших часописів приймає виключно лише ново отворена „Агенція дневників і оголошень“ в пасажу Гавсмана ч. 9. Агенція ся приймає також пренумерату на всі дневники краєві і заграничні.

Дуже величавий образ комнатний представляючий „ПРИЧАСТЕ“ мальований артистом Євзиреким в природних красках. Величина образа 55×65 цтм. Ціна образа 6 корон разом з поштовою пересилкою. Набути можна у **Антоні Хойнацного** Львів, ул. Руска ч. 3.

МІД десеровий сьвітлий кураційний, в власній пасіки 5 кгр. 6 К 60 с. franco. Коріневич, ем. учит. Іванчани.

„FOTOGRAFISCHE MITTHEILUNGEN“ — одинока багато ілюстрована часопись для аматорів фотографії, виходить два рази на місяць. Передплата чвертьрічно (6 зошитів) 3 марки 75 феників. Передплату можна пересилати в австрійських листових марках. Адреса: Verlagsbuchhandlung Gust. Schmidt Berlin W. 35 Lützowstrasse 27.

Агенція дневників Ст. Соколовського Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9, — приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних. В тій агенції надодить ся також головний склад і експедиція „Варшавського Тижневику ілюстрованого“. До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може привимати оголошення виключно лише та агенція.

ОБРАЗИ СЬВЯТИХ

Важне для родин і шкіл!

Вечеря Господня <i>Леонарда да Вінчі</i> рит. на міді величини 44×80 цм.	12 зр.
Сикстинська Мадонна <i>Рафаеля</i> величини 41×31 цм.	4 зр.
Непорочне почаття <i>Мурілля</i> величини 42×32 цм.	4 зр.
Христос при криниці з Самаританкою <i>Карачіого</i> величини 37½×63 цм.	4 зр.
Есе Немо <i>Ієйда Рені</i> вел. 49×39 цм.	5 зр.
Христос несучий хрест <i>Рафаеля</i> величини 52×36 цм.	4 зр.

Всі ті образи (штихи) наведених славних малярів нові, надають ся дуже добре до шкіл і суть о 50% дешевші як в торговлях образами. Висилають ся лише за посліятою вже офранковані. Замовляти у **М. Кучабінського** Львів, ул. Чарнецького.

MAYER'S CONVERSATIONS-LEXIKON

Цяте цілком перероблено і побільшено видане, повне.

В 17-ох дуже хорошо оправлених томах з шкіряними хребтами і рогами, обіймає: **100.000** статей, **17.500** сторін тексту, **10.000** ілюстрацій, карт і шляннів, **1000** таблиць і додатків, **158** ілюстрацій хромолітогр., **290** карт.

Крім того два томи доновняючі і один том спису (Registerband).

Разом 20 томів по зр. 6.

Ця нове видання того твору, одинокого в загальній літературі, єсть літературним звищем не малої ваги. Розійшлось єго в 4-ох виданнях більше як півтора мільярда примірників і придбало собі заслужену славу, як найвеличавіший сучасний твір, як словар людського знаня.

Той лексикон можна дістати в комплекті, всі томи нараз на сплату по **3 зр. місячно.**

Замовлення приймає **А. Липковський**, Львів, Пасаж Гавсмана.

СТЕЛЛЯ

найновіший інструмент сальвовий швейцарський, самограй, ноти металеві без гачиків в різних величинах. Продає **Соболевський** годинникяр у Львові, площа Марійська (готель французський).